

96/2015/Ált.

**Tárgyalja:**  
Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottság

## ELŐTERJESZTÉS

- a Megyei Közgyűléshez -

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Mandala Dalszínház Egyesület  
közötti Közszolgáltatási Szerződés megkötésére**

### Az előterjesztést

készítette



**Majorné László Brigitta**

szakmai szempontból  
ellenőrizte



**Dr. Frankó Melinda**

törvényességi szempontból  
ellenőrizte



**Dr. Papp Csaba**

## **Tisztelt Közgyűlés!**

A Mandala Dalszínház Közhasznú Egyesület (továbbiakban: Egyesület) a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat) 2010. július 1-én kötött Közszolgáltatási szerződést, mely 2014. december 31-én lejárt, így szükségessé vált annak értékelése és megújítása.

A Közszolgáltatási szerződésben foglaltak megfelelő garanciát adtak arra, hogy az Egyesület a megye javát szolgálva a Megyei Önkormányzat megalégedésére végezze kultúra-terjesztő tevékenységét.

Az Egyesület 1991 óta Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében - de sokszor a megyehatáron is túl fellépve -, igyekszik azokat a településeket felkeresni, ott színházi darabokat előadni, ahol egyébként nagyon kevés esély és lehetőség van arra, hogy a település lakossága önerőből kulturális élményben részesüljön.

Az Egyesület az elmúlt években számos megyei ünnepségen, rendezvényen részt vett és a megye számos településén fellépett s a bérletes előadásokat a megye művelődési házaiban, sportcsarnokaiban, faluházaiban és Nyíregyházán a szokásos színházi rendben tartotta meg. Kiemelt rendezvénysorozat a Mandala Nyár, mely előadásait szintén több megyei településen évről évre nagy sikerrel játssza. A fiatalok bevonását, a személyiségfejlesztést óvodai színházi előadásorozattal, interaktív iskolai előadásokkal, valamint történelmi tárgyú előadásokkal biztosítja, segíti. A határon túli színházakkal kapcsolatban áll, a vendégszereplések rendszeresek, így a fellépett többek közt Királyhelmecen, valamint a nagyváradi vár szabadtéri színpadán 6 előadásos Mandala-bérletsorozat keretében tartott előadásokat.

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (továbbiakban: Előadó-művészeti törvény) 11. § (3) bekezdésének a) pontja szerint azt az előadó-művészeti szervezetet lehet kiemelt előadó-művészeti szervezetnek minősíteni, amelynek közszolgáltatási szerződése van helyi önkormányzattal. Az előadó-művészeti törvény 17. § (1) bekezdésének rendelkezései szerint a kiemelt előadó-művészeti szervezetnek minősített színházat központi költségvetési támogatás illeti meg művészeti és működési támogatás formájában.

A Közszolgáltatási szerződés megkötésével a Megyei Önkormányzat hozzájárul a kiemelt előadó-művészeti szervezet státusz megszerzéséhez, mely által az Egyesület jogosulttá válik a fentebb meghatározott támogatások igénybevételeire, pályázatok benyújtására, ezen kívül a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által térítésmentesen biztosított raktárhelyiség további használatára.

A megye kulturális életének színesítése érdekében fontos a településeket felkereső Egyesület támogatása, ezért javaslom, hogy az Önkormányzat kössön Közzolgáltatási Szerződést az Egyesülettel.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, s adjon felhatalmazást a Közzolgáltatási Szerződés aláírására.

**Nyíregyháza, 2015. február 16.**



**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK**  
**.../2015. (II. 24.)**  
**önkormányzati határozata**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Mandala Dalszínház  
Egyesület közötti Közszolgáltatási Szerződés megkötéséről**

**A Megyei Közgyűlés**

1. egyetért a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Mandala Dalszínház Egyesület közötti Közszolgáltatási Szerződés megkötésével a melléklet szerinti tartalommal;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy a Közszolgáltatási Szerződést írja alá.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** a közgyűlés elnöke

**A határozatot kapják:**

1. Dobos László igazgató, Mandala Dalszínház Egyesület, 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 9.
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Nyíregyháza, 2015. február 24.**

## **Közszolgáltatási szerződés**

amely létrejött egyrészről a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.), képviseli: Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke (a továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről a Mandala Dalszínház Közhasznú Egyesület (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 9., bírósági egyesületi nyilvántartási száma: 1183) képviseli: Dobos László igazgató, (a továbbiakban: Egyesület) – együttesen: felek – között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

### **1. A szerződés célja**

Az Önkormányzat e szerződés alapján a megye lakossága kulturális igényének kielégítése – ezen belül hangsúlyosan az ifjúság és gyermekkorosztály színházi nevelése, a klasszikus értékrendek közvetítése, a szociálisan hátrányos illetve halmozottan hátrányos helyzetű lakossági réteg szociológiai érettségének javítása – célját olyan szervezet közreműködésével valósítja meg, mely rugalmasan igazodik a piaci viszonyokhoz, nyitott az esetleges támogatók érdeklődése iránt, de ugyanakkor alkalmas forma ahhoz, hogy az Önkormányzat megfelelő befolyással lehessen a közszolgáltatási feladatok feltételeinek meghatározásában.

A szerződés alapján az Egyesület egy új típusú színházi működtetési formát honosít meg a kulturális feladatok ellátása, e tevékenység sikeressége, a pénzügyi források felkutatása, a költségvetési források takarékosabb felhasználása és az önkormányzatok vagyonának gazdaságosabb hasznosítása érdekében.

### **2. A szerződés időtartama**

A felek jelen szerződést 2015. január 1-jétől 2017. december 31-ig szóló határozott időtartamra kötik meg.

### **3. Az Egyesület szakmai feladatainak ellátása**

Szerződő felek egyezően rögzítik, hogy az Egyesület alaptevékenysége a kulturális célú közös szükségletek körében a következő tevékenységeket foglalja magában:

TEÁOR '08 szerint:

9001 Előadó-művészet (főtevékenység)

9002 Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység

8552 Kulturális képzés

8559 Máshová nem sorolt egyéb oktatás

9004 Művészeti létesítmények működtetése

Az Önkormányzat az előzőekben hivatkozott alaptevékenysége keretében az alábbi konkrét és folyamatos szolgáltatások ellátásával bízta meg az Egyesületet, mely közhasznú tevékenységének keretében vállalja, hogy:

- az Önkormányzattal fennálló szerződéses viszonyának időtartama alatt, éves bontásban Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye településein átlagosan 70 – de minimum 60 - előadást tart. E szerződésben rögzített határozott idő alatt az előzőeknek megfelelően folyamatosan biztosítja a tevékenységi körébe tartozó színházi szolgáltatást törekedve új települések bevonására, illetve a közönség egyéb településekről való, különböző formákban való beutaztatására oly mértékben, hogy a megállapodási ciklus végére legalább 160 település részesüljön ezekből valamilyen formában.
- az Egyesület műsorával a Színház eddigi hagyományaihoz hasonlóan a lehető legszélesebb körű gyermek- és ifjúsági színházi közönség professzionális kiszolgálására törekszik; zenés, prózai, báb, pantomim és vegyes technikájú darabokat állít színpadra igényes, a nemzettudatot erősítő, klasszikus értékrendet közvetítő, magyar és világirodalmi művek kiválasztásával és színvonalas szereposztás biztosításával.

#### **4. A szolgáltatások ellátását biztosító személyi feltételek**

Az Egyesület művészeti feladatait saját társulattal és meghívott vendégművészekkel látja el.

#### **5. A szolgáltatások ellátását biztosító tárgyi feltételek**

Az Önkormányzat ingó és ingatlan vagyonelemeket semmilyen jogcímen nem ad át az Egyesület részére, az saját eszközeivel biztosítja feladatai ellátását.

#### **6. A szolgáltatások ellátását biztosító pénzügyi feltételek**

Az Önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten, eseti jelleggel támogatást nyújt az Egyesület részére.

## **7. Szerződő felek jogai és kötelezettségei**

Az Egyesület jelen szerződésben vállalt kötelezettségei teljesítése során művészetileg, gazdálkodásilag, humán politikai területen önállóan jár el.

Az Egyesület haladéktalanul köteles tájékoztatni az Önkormányzatot, ha:

- a) ellene végrehajtási eljárás indult,
- b) 3 hónapnál régebbi köztartozása van, és annak megfizetésére nem kapott halasztást,

## **8. Szolgáltatásokkal összefüggő további kötelezettségek**

A kiskorúak egészséges szellemi és lelki fejlődése érdekében az Egyesület saját, vagy vendéglőadásaira vonatkozóan nézőtájékoztatási rendszert köteles alkalmazni. Ennek keretében az Egyesület saját megítélése alapján minden olyan előadást, amely a gyermek, vagy ifjúsági korosztályba tartozó nézőben félelmet kelthet, illetve amely koránál fogva nem érthet meg, vagy félreérthet, vagy amely alkalmas a kiskorúak fizikai, szellemi, vagy erkölcsi fejlődésének kedvezőtlen befolyásolására, a nézők tájékoztatása érdekében ajánlott korhatár-megjelöléssel kell műsorra tűzni. Az ajánlott korhatár-megjelölést az érintett előadások promóciós anyagain (plakát, szórólap stb.) jól észrevehető módon fel kell tüntetni.

## **9. A szerződés teljesítésének ellenőrzése**

Az Egyesület minden év szeptemberében az azt megelőző színházi év szakmai beszámolóját elkészíti és előterjeszti az Önkormányzat illetékes bizottságának.

A felek a szerződés teljesítését minden év szeptember hónapjában felülvizsgálják és a szerződés esetleges módosítására javaslatot tesznek.

Az Önkormányzat ennek során jogosult, szükség szerint adatokat, dokumentumokat bekérni az Egyesülettől.

## **10. A szerződés megszűnése**

A szerződést a felek határozott időre kötik, így a szerződésben meghatározott időtartam elteltével a szerződés megszűnik.

A felek jelen szerződésben foglalt kötelezettségek megsértése esetén azonnali hatályú felmondással élhetnek.

## **11. A szerződés meghosszabbítása**

A szerződő felek kölcsönös teljesítési elégedettség esetén a szerződést további időtartamra meghosszabbíthatják a fenti szerződés lejártát megelőző tárgyévben figyelembe véve az Előadó-művészeti törvény előírásait.

## **12. Egyéb rendelkezések**

Felek a jelen szerződésből eredő vitás kérdéseiket elsősorban egyeztetés útján rendezik, melynek sikertelensége esetén a Nyíregyházi Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyv és az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény rendelkezései az irányadóak.

Jelen szerződés 4 példányban, egymással szó szerint mindenben megegyező tartalommal készült, amelyet a felek képviselői elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írnak alá.

**Nyíregyháza, 2015. február 24.**

.....  
**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  
Önkormányzat  
Seszták Oszkár**

.....  
**Mandala Dalszínház  
Közhasznú Egyesület  
Dobos László**

**Ellenjegyezte:**

.....  
**Dr. Papp Csaba  
megyei jegyző**